



ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

Του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής,

της Ομοσπονδίας Ελληνικών Συνδέσμων Γραφείων Ταξιδιών και
Τουρισμού «fedHATTA»

και

του Συνδέσμου των εν Ελλάδι Τουριστικών και Ταξιδιωτικών Γραφείων «HATTA»

Στο Αθήνα σήμερα, την 17η του μηνός Φεβρουαρίου 2020,

το **Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής** - ΠΑΔΑ με έδρα το Αιγάλεω, Αγ. Σπυρίδωνος, Αρ. 28, ΤΚ 122 43, που εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρύτανή του Καθηγητή κ. Παναγιώτη Καλδή,

η **Ομοσπονδία Συνδέσμων Γραφείων Ταξιδιών και Τουρισμού - fedHATTA** με έδρα την Αθήνα, Ξενοφώντος, Αρ. 14, που εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο κ. Λύσανδρο Τσιλίδη, και

ο **Σύνδεσμος των εν Ελλάδι Τουριστικών και Ταξιδιωτικών Γραφείων - HATTA**, με έδρα την Αθήνα, Ξενοφώντος, Αρ. 14, που εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο κ. Ευστάθιο Σκρέτα

οι οποίοι θα καλούνται εφεξής «συμβαλλόμενα μέρη», συμφώνησαν να συνεργαστούν με σκοπό τον σχεδιασμό και δράσεων επιμόρφωσης. Για τον σκοπό αυτόν μπορεί να αξιοποιηθεί το επιστημονικό δυναμικό και οι υποδομές και των τριών συμβαλλομένων.

Συγκεκριμένα οι τομείς συνεργασίας αφορούν :

1. Τον από κοινού σχεδιασμό υψηλού επιπέδου δράσεων επιμόρφωσης, οι οποίες θα ανταποκρίνονται στις ατομικές ανάγκες κάθε ενδιαφερόμενου για απόκτηση πρόσθετων γνώσεων, δεξιοτήτων και ικανοτήτων, θα συμβάλλουν στην αυτοβελτίωση και την προσαρμογή στις τρέχουσες εξελίξεις του Κλάδου των Τουριστικών και Ταξιδιωτικών Γραφείων και θα προωθήσουν την ενεργητική συμμετοχή των ενδιαφερομένων στην αγορά εργασίας.

2. Την από κοινού επιδίωξη στρατηγικών συνεργασιών με εθνικούς, ευρωπαϊκούς και διεθνείς φορείς, με στόχο την από κοινού σχεδιασμό επιμορφωτικών δράσεων και την υλοποίηση μελετών διάγνωσης εκπαιδευτικών αναγκών, εκπαιδευτικού υλικού, καθώς και άλλων σχετικών δράσεων, όπως η διεξαγωγή ερευνών, η ενδυνάμωση των διεθνών επιστημονικών συνεργειών και η συμμετοχή σε ερευνητικά και αναπτυξιακά έργα.
3. Την αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών επικοινωνίας και πληροφοριών για την παραγωγή υψηλής ποιότητας εκπαιδευτικού υλικού για την παροχή εξ' αποστάσεως εκπαίδευσης.
4. Την συνεργασία με σκοπό την διεκδίκηση, ανάληψη, διαχείριση και υλοποίηση κοινοτικών ή και εθνικών προγραμμάτων που συγχρηματοδοτούνται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και λοιπούς φορείς, σε γνωστικά αντικείμενα κοινού τουριστικού ενδιαφέροντος που συνδέουν την επιχειρηματικότητα με τις τουριστικές επιστήμες.
5. Την διαμεσολάβηση των φορέων για την τοποθέτηση φοιτητών του ΠΑΔΑ σε θέσεις πρακτικής άσκησης στις επιχειρήσεις-μέλη των φορέων.
6. Την συμμετοχή των επιχειρήσεων-μελών των φορέων σε προγραμματισμένες ημέρες καριέρας, με δυνατότητα συνεντεύξεων σε ενδιαφερόμενους φοιτητές και αποφοίτους του ΠΑΔΑ, καθώς επίσης και στην ανακοίνωση θέσεων εργασίας που άπτονται του γνωστικού αντικείμενου των φορέων.
7. Την από κοινού διοργάνωση ημερίδων, διημερίδων και άλλων εκδηλώσεων με θέματα που άπτονται του κλάδου των Τουριστικών και Ταξιδιωτικών Γραφείων, με σκοπό την ενημέρωση των φοιτητών και του κοινού.

Επισπεύδον τμήμα για το ανωτέρω πρωτόκολλο είναι το **Τμήμα Διοίκησης Τουρισμού** του ΠΑΔΑ και Επιστημονική Υπεύθυνος εκ μέρους του η Επίκουρος Καθηγήτρια Αθηνά Ν. Παπαγεωργίου.

Παναγιώτης Καλδής



Πρύτανης
Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής

Λύσανδρος Τσιλίδης



Πρόεδρος
fedHATTA

Ευστάθιος Σκρέτας



Πρόεδρος
HATTA